

区妇联实施女性素质工程

处级女干部培训班举办

本报讯(通讯员韩悦)近日,来自全区各部门的38名处级女领导干部参加了为期3天的石景山区处级女干部培训班。培训班针对我区女领导干部的实际特点,安排了时事讲座、心理学知识讲座和职业女性营养健康等课程,深受女领导干部的欢迎。大家一致反映培训内容实用性强,非常符合女领导干部的实际需要。

举办处级女干部培训,是区妇联实施女性素质工程的工作内容之一。女性素质工程以内强素质、外树形象为目标,开展多层次、全方位的宣传教育培训活动,

努力提升石景山区女性的文明程度和素质修养。具体内容包括:

面向社区和家庭,依托“女性·家庭·社会大讲堂”、“阳光母亲大讲堂”、“民盟专家进社区”等载体,开展宣讲、交流和培训,引导倡扬科学、文明、健康的生活理念和生活方式,提升家庭成员文明水平。

面向专兼职妇联干部,开展各类更新知识及业务知识培训。围绕建立学习型组织,打造一支高素质、高水平的妇联干部队伍。

面向高层次女性人才,在女企业家联

谊会、女领导干部联谊会、女干警联谊会中,开展培训、考察、座谈、联谊,为优秀女性高层次人才搭建学习、交流的平台。

面向在职女性,深化和丰富“巾帼建功”活动内容,优化女性成长环境。

面向下岗、失业女性,通过“春风送岗”等活动为其提供就业信息、技能培训、职业介绍等服务,引导妇女转变择业观念,帮助下岗女职工提高再就业能力。



我区开办第二期青年干部培训班

本报讯(通讯员申璐)近日,区委组织部、区委党校共同组织开办第二期百名青年干部培训班,进一步加强我区青年干部队伍建设,切实提升青年干部队伍整体水平。全区33名科级青年干部参加了此次培训。

本期培训班紧紧围绕提高青年干部政治理论水平、行政能力、法律知识和廉政建设水平等方面展开,同时结合我区区情和青年干部队伍发展特点,加入案例教学、现场观摩考察、青年干部心理调节、公选面试等课程内容。培训通过专题讲座、实地参观、小组讨论、座谈交流等多种学习形式,切实增强培训的针对性和实效性,不断提高学员的参与意识和学习兴趣。

前期工作顺利完成

苹果园街道再掀经普宣传高潮

本报讯(通讯员赵霞)10月24日上午,苹果园街道在海特广场开展了第三次经济普查宣传高潮日活动。活动通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放《致石景山经济普查对象的一封信》与《全国积极普查条例》等宣传资料以及经普工作人员现场问题解答等方式,向群众集中宣传经济普查的内容和重要性。

为确保本次经济普查工作顺利开展,苹果园街道坚持做到宣传工作走在先。在核查前期,苹果园街道辖区内22个社区通过在辖区内悬挂宣传横幅、出专题黑板报以及给辖区企业单位逐一发放《致石景山经济普查对象的一封信》,为街道第三次经济普查核查工作的顺利开展做好了宣传保障。截至目前,苹果园街道经普核查前期入户核查已全部顺利完成,并已进入第三轮全面自查阶段。

膳食讲座惠及普通百姓

本报讯(通讯员胡彦春)日前,由区人口计生委和金顶街街道联合举办的“流动人口健康知识大讲堂”在金顶街街道办事处隆重开讲。本次讲座特别邀请了北京营养师俱乐部国家一级健康讲师郭晓薇进行授课,地区流动人口、计生专干等共计80余人参加了此次讲座。

活动中,郭晓薇从《中国居民膳食指南》这本书入手,着重讲解了“食物多样,谷类为主,粗细搭配,多吃蔬菜水果和薯类,三餐分配要合理,零食要适当”等改善健康的十条黄金法则,并通过诙谐幽默的语言、生动丰富的事例介绍了日常生活中常见的饮食误区和需要注意的问题。此外,郭晓薇还用带领大家一起鼓掌、拍击相关穴位等方式和现场听众进行互动,将健康知识深入浅出地传授给大家。会后,她为参会者进行了个别咨询指导,为他们解答疑惑。讲座受到参会流动人口的热烈欢迎,大家纷纷表示受益匪浅。

据了解,区人口计生委开展的流动人口健康教育大讲堂巡回讲座活动是结合街道、社区工作实际和流动人口服务



需求开展的生殖健康、青春健康、心理健康等内容的讲座。活动开展一年多来,已在6个街道授课10余场,受益群众1000余人。



老照片讲述开国少将王耀南的点滴往事

王耀南(1911年~1984年),江西萍乡人,1922年至1926年参加安源煤矿工人运动,1927年参加湘赣边界秋收起义,1930年加入中国共产党。抗日战争时期,任晋察冀军区第二、三、四军分区司令员。解放战争时期,任华北军区独立第四旅旅长。中华人民共和国成立后,任中国人民解放军

工程兵副参谋长,工程兵副司令员、顾问。1955年被授予少将军衔,荣获二级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章。

2012年,王耀南之子王太京来到区档案馆,将其收藏的珍贵老照片捐赠,并为我们讲述了王耀南将军和他的妻子曾林的往事。



1.1938年,一一五师部分干部在山西省灵石县双池镇合影留念。(照片前排左起第1人为叶剑英,第2人为王耀南,第4人为聂荣臻。第二排左起第2人为孙毅。)

1937年8月25日,我党与国民党达成协议,中国工农红军改编国民革命军第八路军,朱德为总指挥,彭德怀为副总指挥,叶剑英为政治部主任,邓小平为副主任,聂荣臻为参谋长,王耀南为副参谋长。

八路军下辖一一五师、一二〇师、一一九师部队,改编后在陕西省关中地区驻地举行庄严的抗日誓师大会,随即开赴华北抗日前线。

这张照片,是由王耀南将军的妻子曾林用药水涂在玻璃上制成底片拍成的,当时没有胶片,当过护士的曾林把从白求恩医校学到的知识运用到拍摄中。当时照了很多照片因为玻璃底片过重,没有保留下来。

2.1942年河北阜平猫儿石,日本鬼子被我地雷炸死后的情形。(照片摄影:日本翻译官)



1941年底晋察冀军区任命王耀南担任二分区司令员,由张定邦(时任二分区营长、后任北京卫戍区政治部主任)带领部队护送通过敌人封锁线,到二分区任职,传授地雷战的打法。经过数月的传授,地雷炸得鬼子闻风丧胆,屁滚尿流。

3.王耀南负伤后,于延安和平医院。(柯棣华医生为将要出院的王耀南拍照,身边是护士曾林)



在一次战役中,王耀南挂花,身负多处重伤,在后方医院由柯棣华医生主刀治疗。当时没有麻药,弹片硬从伤口里刺出,他没有吭一声。端手术器械盘的护士曾林深深受到感动,以至递错了器械,柯棣华医生用手术刀狠狠地扎了曾林右手指一下,直至手术结束曾林才包扎伤口。王耀南伤口将痊愈,听说了手术的过程,提出要曾林回部队,并向山西闻喜陈家村的岳父求婚。

王欢

(以上文字根据王耀南亲属王太京提供的资料整理而成)



接诊时间: 8:00-20:00
中医(综合)医院

内科/外科: 骨科专业·泌尿外科专业
中医科: 骨伤科专业·针灸科专业
皮肤科专业·肛肠科专业
肿瘤科专业·推拿科专业/口腔科
妇科专业·计划生育专业
生殖健康与不孕症专业/耳鼻咽喉科

(京)中医学[2013]第02-06-0009号

地址: 北京市石景山区古城南里8号 咨询电话 88296363
(麦当劳斜对面)
路线: 乘坐318\327\337\354\399\597\941\958\959石景山古城站或乘一线地铁到古城站下车, C出口南80米

